



Социальный фонд России

Отделение СФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

19 июля 2023 г.

В Марий Эл законные представители двух тысяч детей получают пенсии и пособия на номинальные счета

Номинальный счет защищает средства, положенные ребенку, от списания по долгам родителей. В Марий Эл законные представители 2092 несовершеннолетних детей получают пенсии и пособия на номинальные счета.

Несовершеннолетние дети могут быть получателями пенсии по случаю потери кормильца или в связи с инвалидностью. Особенностью доставки пенсии является то, что выплачиваться она может не только на имя ребенка, но и на имя его законного представителя (родителя, опекуна, усыновителя). Также на имя родителя производятся и социальные выплаты на детей, например, единое пособие.

Если родитель или опекун выбирает доставку пенсии или пособия через банк, то следует открывать номинальный счет. С него не будут производиться списания по долгам законных представителей.

Для снятия денежных средств с номинального счета не требуется разрешение органов опеки и попечительства. Деньги, хранящиеся на счете, законный представитель вправе снимать в любое время и в любом количестве на нужды ребенка при условии соблюдения его интересов.

Номинальный счет открывается банком законному представителю по его письменному заявлению. Об открытии такого счета необходимо сообщить в Отделение СФР по Республике Марий Эл.

В случае выбора доставки пенсии или пособия на личный счет родителя в кредитной организации нужно помнить, что он не будет защищен от удержаний в счет погашения возникающих задолженностей.